

# В Ш А Н У В А Н Н Я Ю В І Л Я Р А

20 серпня відбулося святкове вшанування ректора ХДТУСГ  
Мазоренка Дмитра Івановича.

**Дмитро Іванович одержав щірі вітання та пам'ятні подарунки від Міністерства Аграрної політики України, облдержадміністрації, керівників закладів вищої освіти, багатотисячного колективу рідного університету та випускників ХДТУСГ, що працюють не тільки на Україні, а в багатьох країнах світу**



Мазоренко Дмитро Іванович розпочав свою трудову діяльність у 1958 році після закінчення середньої школи із золотою медаллю на Полтавщині. Працював різноробочим, водієм радгоспу. У 1965 р. закінчив з відзнакою Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства.

Після закінчення інституту працював начальником науково-дослідного сектора

інституту, асистентом, доцентом, завідувачем кафедри «Деталі машин». З 1981 р. по 1996 р. — проректор з навчальної роботи, професор кафедри «Деталі машин», а з січня 1996р. працює на посаді ректора Харківського державного технічного університету сільського господарства.

Мазоренко Д.І. є зразковим викладачем, визнаним керівником наукової школи вібраційно-відцентрових зерноочисних машин, велику увагу приділяє новим дієвим формам виховної роботи серед студентської молоді, секретар комітету комсомолу, заст. голови профкому, секретар парткому університету.

Мазоренко Д.І. завжди був і є ініціатором багатьох новацій у підготовці інженерно-технічних кадрів для АПК України. Під його керівництвом і за безпосередньою участю в університеті у 1989 році організовано експеримент зі ступеневої підготовки фахівців, на початку 90-х років вперше запроваджено модульно-рейтинговий принцип організації навчального процесу. У 2000 році у підвідомчих Міністерству аграрної політики закладах освіти запроваджена освітянська регіонально-галузева програма підтримки, розвитку та кадрового забезпечення малого та середнього підприємництва в АПК України.



Мазоренко Дмитро Іванович — відомий вчений, має понад 150 наукових праць, 53 авторських свідоцтва на винаходи, 15 підручників, посібників. Він є засновником наукового напрямку вібраційно-центробіжного сортування насіння з просторовим рухом робочого органу. Активний організатор та учасник щорічних міжвузівських та міжнародних конференцій з питань реформування та розвитку освіти в аграрних навчальних закладах.

Він — ініціатор і автор розробки концепції та програми інженерно-технічного та науково-методичного забезпечення реформування АПК області. Постійно працює над створенням іміджу аграрної освіти України. Так, при його участі, в університеті створена кафедра ЮНЕСКО, університет став колективним членом світової асоціації інженерів сільського господарства, міжнародної академії наук вищої школи, зміцнюються зв'язки з університетами США, Німеччини, Австрії, Франції, Росії.

Мазоренко Д.І. обирався депутатом Московської районної ради народних депутатів м.Харкова, працював членом президії міжвідомчої акредитаційної комісії з атестації навчальних закладів України, працює членом президії навчально-методичного об'єднання і фахової ради з інженерних сільськогосподарських спеціальностей України.

Користується заслуженим авторитетом серед вчених і спеціалістів агропромислового комплексу України. Його державні та відомчі нагороди — Орден «Знак пошани», 1976р.; медаль «За доблесну працю» в ознаменування 100-річчя зо дня народження В.І.Леніна, 1970р.; Почесна грамота Президії Верховної ради УРСР, 1980р.; знак «Винахідник СРСР», 1970р.; Срібна медаль ВДНГ СРСР, 1990р.; знак «Відмінник освіти України», 1992; 1999р.; Заслужений працівник освіти України, 1999р.

